

行进中国·精彩故事

常年在长江口、洋山附近海域执行救助待命任务,为上海国际航运中心建设和东海海区平安保驾护航

“东海救101”:海上“逆行者”

团队简介

“东海救101”轮隶属于交通运输部东海救助局,是我国救助系统目前排水量最大、船舶长度最长并首次配有直升机场库的全天候远洋救助船...



“东海救101”轮坚守在救助一线,实施科学救助、安全救助,致力于海上救助值班待命。(东海救助局供图)

本报记者 史博臻

一片海,一艘船,一群人,与时间赛跑,为生命竞速。

“东海救101”轮团队,是一支钢铁铸就的旗舰队伍。辽阔的东海,当极端天气来袭时,商船、渔船纷纷回港停靠,他们却铭记“把生的希望送给人,把死的危险留给自己”的救捞精神...

坚守在咆哮西风带上

眼前的“东海救101”轮有116.95米长,配有直升机起降平台和机库,是国际上最先进的救助船之一。“到了浩瀚的南印度洋,就成了一叶扁舟。”

传承古老膏方,创新与品质同等重要

本报首席记者 唐闻佳

又到一年膏方飘香季,我国素有“冬令进补,来春打虎”的说法,古老的膏方一年火过一次,还涌现出“益助助考膏方”等结合社会需求的特色膏方。

外敷,发展到五官科外用和内服并用。”上海中医药大学膏方分会主任委员、龙华医院周端教授说,要扎实做好膏方工作,让古老智慧服务当下。

上海市市管干部提任前公示

宋彬,男,1968年7月出生,汉族,籍贯安徽六安,全日制研究生,理学硕士,在职研究生,管理学博士,1990年7月参加工作,2000年4月加入中国共产党。

张恂,女,1970年1月出生,汉族,籍贯上海,全日制大专,中央党校研究生,1989年7月参加工作,1994年1月加入中国共产党。

陈亚娟,女,1962年8月出生,汉族,籍贯浙江奉化,全日制大学,法学学士,1984年7月参加工作,1995年11月加入中国共产党。

李翔,男,1971年7月出生,汉族,籍贯江苏南通,全日制大学,文学学士,1994年7月参加工作,1992年12月加入中国共产党。

越多,膏方品质引起专家关注。江苏省中医药发展研究中心黄亚博教授援引“膏方大数据研究”谈到,近年来膏方研究论文数量呈上升趋势,膏方制作工艺、质量控制成为研究热点。

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选

罗文桦,男,1979年5月出生,汉族,籍贯湖北罗田,在职大学,法学学士,1996年1月参加工作,2004年4月加入中国共产党。

潘勤,男,1969年8月出生,汉族,籍贯浙江永嘉,全日制大学,法学学士,法学硕士,1991年7月参加工作,1998年5月加入中国共产党。

把船放在心上,把心放在船上

刘学洪自1987年参加工作至今已整整30年,目睹了国内救捞水平突飞猛进。回想当年,救捞船才60多米长,马力不足2000千瓦,而现在百米长的救捞船比比皆是。

“人命救助,平时靠练,专挑风险的情况练。把‘敌人’了解透,把本事练好,真正的救助场面来临,才不会惧怕胆怯。”

他们诠释着救捞人的信仰——把船放在心上,把心放在船上。他们捍卫着救捞人的底线——能救的都要救。先救人,再保住财产。他们是海上的“逆行者”。

滋补不仅增加患者经济负担,更可能给身体带来负面影响。

“一料好的膏方,离不开经验丰富的中医医师、品质优良的药材和有资质的加工企业。”周端称,中医膏方规范化、标准化建设是开展膏方工作的关键。

上海市市管干部提任前公示

罗文桦,男,1979年5月出生,汉族,籍贯湖北罗田,在职大学,法学学士,1996年1月参加工作,2004年4月加入中国共产党。

潘勤,男,1969年8月出生,汉族,籍贯浙江永嘉,全日制大学,法学学士,法学硕士,1991年7月参加工作,1998年5月加入中国共产党。

本报记者 徐晶卉

转转头,笑一个,支付成功!十年磨一剑的iPhone X祭出一个名为“Face ID”的撒手锏,以取代沿用多年的指纹识别,把人脸识别技术带到了消费者面前,更引爆了整个“刷脸”市场。

但“刷脸”真的安全吗?未必!正在上海举行的网络安全宣传周相关展示现场,多家安全厂商向本报记者展示破解人脸识别的技术。

一秒变脸“刘德华”

360展台上有一个“换脸神器”,照一照,手机屏幕里就出现了记者的头,但当操作人员在系统上做了“小小的手脚”后,下一秒,记者的脸就变成了刘德华,而身体发肤还是原来的样子。

“高大上”的人脸识别系统,怎么会轻松破解?极棒实验室总监王海兵告诉记者,人脸识别系统的算法本身难以攻破,但人脸识别是一个人工智能系统,它的模块会运行在传统信息系统中,只要任何一个环节有漏洞,都有可能被黑客攻破。

在阿里巴巴安全部资深总监金刚看来,“刷脸支付”技术本身比指纹支付在安全上提高了两个数量级,原来指纹支付的错误率是几分之一到十万分之一,“刷脸支付”的出错率是百万分之一甚至更低,安全可靠更高。

但为何在黑客攻击下,人脸识别会“形同虚设”呢?金刚认为,这个行业仍然鱼龙混杂,人脸识别技术也有三六九等,确实会有一些安全厂商,技术不过关,利用最简单的脸部信息做商业化产品,在使用时就会碰到安全隐患。

360人工智能研究院院长颜水成分析认为,“刷脸登录”和“刷脸支付”存在的安全隐患主要在活体认证部分,主因是部分系统只采用人脸识别单一模式,目前攻击活体认证一般有两种方式,一种是照片或换脸App,另一种是用面罩,两种都有可能攻破少量基于手机的人脸识别系统。”

“支付作为最后一道防火墙,在人脸识别的技术上,有必要进一步提高安全层级。”蚂蚁金服安全方面负责人王亦非告诉记者,靠单一提取面部特征的“刷脸”方式隐患很大。

行业急需“把关人”

新技术的发展正以更快速度落地运用,在上海,线下“刷脸支付”的场景已不少见。9月14日,首批支持“刷脸”取件的自提柜已在上海五个快递点现身,未来三年内至少有一万个网点会使用人脸识别技术。

但这一技术仍然遭到一些业内人士的反对。“目前所有互联网认证技术中,生物识别认证是最不安全的。”上海市信息安全行业协会会长、众人科技创始人谈剑峰就是强烈的反对者之一。

颜水成也持相同意见。他认为,支付是最后一道防线,“刷脸支付”事关财产安全,可以用于小额支付,但对于大额支付,还需要通过多模态以及其他二次验证方法结合使用,这可能是未来的趋势。

十款常用App集中更新隐私条款

本报讯(记者沈竹士)今年6月1日实施的《网络安全法》,对企业在个人信息保护方面提出明确要求。中央网信办、工业和信息化部、公安部、国家标准委四部门联合,对十款网络产品和服务的隐私条款内容进行综合评判。

“六化同步”探索基层党建新模式

上海召开城市基层党建探索与实践研讨会

本报讯(通讯员彭晓华 记者薄小波)昨天下午,上海城市基层党建探索与实践研讨会,在市委党校召开。研讨会探讨了金山区在新型城镇化背景下的城市基层党建探索与实践。

嘉兴平湖举办西瓜灯文化节

本报讯 一年一度的中国平湖西瓜灯文化节日前在嘉兴平湖开幕。本次文化节以“原乡韵味,缘聚平湖”为主题,共分为“缘聚瓜乡,活力平湖”“韵味悠长,诗画平湖”“瓜灯迎宾,好客平湖”三个部分。

体彩公报 七星彩第17112期公告 中奖项码:0545333 一等奖1 500000元 二等奖7 45799元 三等奖86 1800元 四等奖1569 300元 五等奖20229 20元 六等奖242323 5元 一等奖基金累积数为:2175878.60元

刷脸看上去很美,但安全吗 网络安全宣传周期间,多家厂商现场破解人脸识别技术

